

你认为股市交易中，最重要的3个指标是什么

在股市里，普通散户交易者分析判断股价的趋势和运行动向，还得靠指标。

我混迹股市十来年，用过的指标很多，对大多数指标也有过深入的研究。一些指标用过之后，也就不再关注了。有些指标用了之后，就再也无法割舍。有一种感慨就是，当你有了指标，就好像遇到凶犬手中有打狗棒，心里很安稳。

现在有不少散户交易者用手机看盘，我很奇怪，不知道他们是怎么做到的。我用手机根本没法看，也就能看看股价的变化，可能是我太愚钝了吧。

到现在，我看盘主要用三个指标，一个是趋势指标，一个是动能指标，一个是主力资金动向指标。当然，还有辅助指标配合使用，比如成交量、筹码峰等，在选股时用来筛选股票。

趋势指标以前用MACD，这也是普通散户交易者普遍使用的经典指标。由于它的滞后性，我将它束之高阁。用DMA指标取代它，这也是一个趋势指标，跟MACD类似，但更简化。我感觉用起来更顺手一些。

动能指标用的是神秘建仓量指标，这个指标可以清楚的判断主力建仓吸筹，也可以在主力洗盘结束时跟踪到主力吸筹的动作。一个涨跌线和风险线，让你及时规避风险，判断股价的涨跌。这个指标用来踏准主力操盘的节奏，还是很靠谱的。

主力资金动向指标用来跟踪主力资金的动向，资金是流入还是流出，在盘面清清楚楚。这个指标的好处是，可以跟随主力资金进出。月线主力资金持续流入，那么日线周线股价调整，也没必要惊慌失措，心里也就有底了。

在股市，股价的涨跌，其实看资金的买入卖出。因此，用趋势指标判断股价运行的方向，用动能指标踩准股价运行节奏，用主力资金动向指标跟踪资金的动向，这三个指标也是我交易模式的基础，在买入卖出信号中起到关键作用。

总之，普通散户交易者做交易，还得借助指标，指标用得好，参悟透彻了，都交易是相当有帮助的。趋势、动能、资金动向三个指标，基本上可以分析判断股价的运行状况。

我是股票野生交易者，分享经验和心得，让你少走弯路！欢迎关注交流！

成功率最高的选股指标有哪些

说到好用的选股指标那当然是非老鸭头莫属了！

这是我之前用过的，所以强推给你，在股票交易中最难受的就是上涨的行情一个没做上，悔恨不已，空头的时候全让你赶上了，不是你运气不好，是你自己好没有找到适合自己的交易方法，或是没有找到好用的指标，我之前用了一下，只选出了一个德新交运。

下面我可以给大家一张图，图上有完整的老鸭头形态，以及准确的介入点，其中最佳的介入点就是鸭颈部，如下图：

有兴趣的可以联系我分享源码，自己可以用一下。

还有其他的一些好用的选股指标，不方便在这里分享，需要的私信我股票指标领取，欢迎关注，后期会不定期的分享一些股票交易技巧干货！

子豪现在每天在【微信：2281580935】坚持讲解选股思路，来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如下面这只：

对于底部反弹个股一波拉升后的回踩，本人给大家讲过要注意回踩阶段的量与势，量能持续萎缩，趋势在回踩至支撑企稳，那么此股后期定有一波反弹主胜浪，上面的哈投股份是不是如此，30号盘中选出，随后一路大涨，今天更是涨停，你有没有抓住？恭喜本人的粉丝及时进场布局！

目前这种行情，很多底部个股都是走出类似行情，就如股价在回踩至5日时，本人选出讲解的海泰发展，目前已经成功上涨50%，这就是本人粉丝能够把握到的利润，你想不想抓！

本人一直在讲思路，讲技巧，就是为了提高朋友们的选股和操作能力，更好的适应股市！像九有股份、南风股份这样的短期爆发牛股，本人在选股文章会持续讲解，又到了每日竞猜时刻，看下面这只股能不能如上面一样走出短线行情：

该股走势非常明显，上升回档形态，本周经过连续阴跌回调，主力洗盘彻底，吸筹完毕，回调结束转强，量价齐升，该股后期走势和买卖时机将另行发布，想抓机会的股友留意。【子豪微信：2281580935】

思路很多，牛股更多，子豪希望下一个学会此种思路抓住牛股的，就是正在阅读本文的你！当然，如果大家手中持有股票已经被套，不懂解套，不懂走势，不懂操作

，都可以一同探讨，子豪看到定当鼎力相助，为大家答疑解惑。

【子豪微信：2281580935】

通达信的几个好用指标

这是个好问题??????

因为最少有大几千万股友是用通达信软件在看盘，

这个问题咋一看可以有千万个不同答案，但在我看来有用的指标和看盘窗口就那几个，这对于一个新手来说太太重要了，全靠自己摸索没个5-8年根本找不到门道

通达信有个逐笔委托明细，可以看到主力委托的大买单大卖单，尤其是集合竞价的全过程所有明细都可以看到，主力抢筹还是出货一看就知道，超级好用，抓牛股神器??????，但是这个没几个人知道[呲牙][呲牙][呲牙]

必须开通level2数据才能看到的，一个月才几十块钱，同花顺一年280，这才是你可以跟主力机构对战的唯一武器，不然你必输无疑，人家飞机大炮打你，而你只有木棍铁锹，偶尔的盈利都是侥幸逃脱，不会用我可以教你啊。

因为这个委托明细交易所只开通深市个股的数据，所以只能看深市个股的所有主力逐步笔委托明细，沪市的看不了！所有人都看不到！而且这个数据只有当天能查看，隔日也无法复盘，软件不保存这个数据，主要是查看大买单和大卖单的手数和委托价格，重要的数据我都当天截图作为证据！

用通达信的朋友都知道，这个软件是复盘不了集合竞价的全过程的，竞价匹配量大小都不准，但是同花顺软件可以把这个通达信的缺陷弥补上，所有沪市深市个股早盘9：15-9：25集合竞价全过程都全部能查看，这才是作为一个专业操盘盯盘人员时刻盯盘的窗口，也是做短线牛股最直接的选股买卖依据，其他任何指标都没这个来的可靠和有说服力，因为这就是主力操盘留下的铁证！

牛股必须在集合竞价发现并跟进，获利才最大！

所以我现在这两个同时使用，双剑合璧??????

当然，经常还会出现一些诱多挂单和有空挂单，分不清也是要吃亏的，不过这个都是很好区分的，开盘后一两分钟的成交明细就可以验证诱多还是诱空，有机会再细说

通过这几个窗口，主力洗盘、抢筹、出货都比较清楚清楚的判断了，当然，偶尔也会碰到主力大单买进后开始调整的，这种我一般次日不涨就出来，等再次启动走强我再跟进就是了，因为你不可能全不知道主力的操盘意图，有短线的有中线的。

这是这两个软件最重要的看盘窗口，离开原始数据的其他指标全是扯淡，忽悠散户够用，本人是研究了几年才发现这些看盘技巧的，如今稳稳的做到每月高效获利??????

这样操盘就简单多了，不会盲目抓瞎，一跌就买一涨就追

再分享一个我个人的选股经验??????

做股票要想稳定高效获利，必须选主力抢筹的个股，而抢筹除了涨停板抢筹，还有高开抢筹和大幅低开或跌停抢筹，这个抢筹盘口可以通过通达信和同花顺结合能看到主力抢筹全过程！没有看到这些抢筹信号就买多数是要吃大亏的。

发几个最近做过的给大家看看，九鼎新材和宇环数控也有，通达信软件上忘记截图了，但是同花顺软件的抢筹明细我有截图，也给大家发一下，只能发9图，多了发不了??，每个图都价值连城！都是大家一直苦苦追寻的干货

十几年的经验也就这点干货了，给大家奉上，希望对你们有帮助！不善言语的我一次写了这么多，实在是不易，能看完的都是有缘之人??????

欢迎评论，点赞并转发者，必将扭亏为盈??????

炒股有没有什么精准的指标或战法可以推荐

炒股有没有什么精准的指标或战法可以推荐？

首先要弄清楚什么是指标，股票有指标的吗？可以肯定地告知投资者，股票是不存在着有指标的。为什么呢？因为股票不属于“产品”，而是属于“资产”。之所以说，股票是绝对没有指标的。

股市上，凡是从盘面上显示出来的东西，只是提供一种思维，给投资者去计算分析判断。其实，从真正意义上来说，根本就不是什么指标，而是市场变化后显示出来的行情趋势走向来的。

假如说，股票有指标的话，那么，市场变化后随之而来显示出来的各种指标较为精准。

但是，投资者请记住，从已经表现出来的结果去猜测原因，等你明白过来了，大势已成定局，你根本就没有时间反抗。这是股市上最典型的穷人思维方式。

对于炒股来说，其实也没有什么特别的，尽量避免沿用基本分析和技术分析，这两方面理念知识进行操作股市，理论知识与实际的操作股市中来说，有一定的差距性的，市场随时都在变化的，而理论知识是公式化，轨道式，套路性的思维方式，与实际的操作股市中，起不到多大的作用性的，反而，结果却常常会被主力牵着鼻子走，成了他口中羔羊，必败股市。

股市上，较为理想的操作方式方法，凭借着智慧，知识，悟性，性格和思维，以并日常累积下的经验，全面综合性去分析判断，重新拟定一条可行性道路，去分析判断操作股市，才能够真正避免被主力套杀，而合理准确的判断才是股市制胜的关键，方能立足于股市。